カンバセーションセクション　活動報告

＜セクション概要＞
楽しみながら英語を学ぶことを大前提に、英会話力の向上を目指して日々活動しています。英語でのトピックトーキングやディスカッションに加え、英語を使ったゲームやTOEICを活用したアクティビティを行っています。また日々の活動に加え、留学生の交流会や他大学との交流イベントの開催・運営も行っています。
＜メンバー＞
１回生13名　２回生4名　３回生10名
＜セクション活動＞
昨年度はほぼ全ての活動をオンラインで実施していましたが、本年度は対面での活動も交えてセクション活動を実施しています。活動内容については、オンライン/対面それぞれの活動環境を生かしたアクティビティを選択し、メンバーからの提案で新しいアクティビティを追加するなど自分たちなりに工夫しながら活動しています。IFD(留学生との交流会)や神戸大学主催のジョイントに関しましては、コロナウイルスの流行状況を考慮し本年度も中止いたしました。 
＜外部活動＞
コロナウイルスの影響でI F Dやジョイントは中止が相次ぎました。
本年度より定期開催されている玉川大学ESS主催のオンラインイベントには、本セクションのメンバーも参加し、他大学の方々と交流しました。
